
آموزش آپدیت ربات از نسخه ۳ (مکس) به نسخه ۴ (پرو) 

۱.ابتدا دامنه مورد نظر خود را برای ثبت از طریق تیکت پشتیبانی سایت در حساب کاربری ارسال کنید. 

(ثبت دامنه زیر ۲۴ ساعت انجام میشود.) 

۲.وارد دیتابیس نسخه ۳ خود در phpmyadmins شده و جداول user,userfiles,files را اکسپورت و 

دانلود کنید. 

 config.php ۳.توکن ربات کنونی خود و اطلاعات اولیه مثل ایدی عددی های ادمین و … که در فایل

وجود دارد را یکجا یادداشت کنید. 

۴.نسخه ۴ را طبق آموزش نصب ربات help.pdf مجدد با همان توکن قبلی و یک دیتابیس جدید و 

خام نصب کنید. 

۵.وارد دیتابیس نسخه جدید ربات (پرو) در phpmyadmins شده و جداول user,userfiles,files را 

حذف (DROP) کنید. 

۶.سه جدول قدیمی خود را که در مرحله ۲ آن ها را دانلود کرده اید از بخش Import اضافه کنید. 

۷.فایل update.php که در همین پوشه اپدیت قرار دارد را در مسیر سورس اپلود کرده و آن را اجرا 

کنید.  

مثلا : 

https://domain.ir/1/update.php 

طبق راهنمای این فایل تا انتها پیش بروید و در اخر روی گزینه آپدیت بزنید تا دیتابیس قدیمی با 

نسخه جدید بروز شود. 

در صورت مشاهده پیام موفقیت آمیز ، بروزرسانی شما تکمیل می باشد. 

نکته : اطلاعات اولیه ربات مثل کانال های جوین اجباری ، بخش های پرداخت و … مجدد باید از پنل 

مدیریت وارد کنید. 

در صورت نیاز به آپدیت ربات توسط پشتیبانی فکت وب با هزینه توافقی از طریق تیکت پشتیبانی 

سایت اطلاع دهید. 
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